
Milí rodiče, milé děti, 

20.11. – losování tajného Ježíška, návrhy třídních výrobků na Vánoční hvězdu 

13.12.  

21.11. – Kyberšikana, preventivní program od 8:00 – 10:45 

Tento týden jinak pokračujeme v běžných aktivitách. Minulý týden jsme do 

programu zavedli i „aktuality“. Každé pondělí vylosujeme nebo se přihlásí dvě 

děti a vyberou si téma, které hýbe společností. Téma představí 9-10 dní od 

zadání. Někdy to může být i knížka, představení nebo koncert, na kterém byly a 

chtějí nám o tom povědět více. Kritéria hodnocení děti vymyslely samy a 

přikládám je k dopisu.  

Nově Vám přikládám i témata, ze kterých si děti můžou vybírat během dvou 

týdnů. Zelenou barvou jsou označené povinné prezentace, jelikož jsou milníky 

k dalšímu učivu i všichni jimi musí projít. Některé děti těmito prezentacemi 

prošly minulý rok a tento rok si je můžou krátce zopakovat nebo si vybírat 

jenom navazující témata. Čtvrťáci by tímto měli projít do konce páté třídy. 

Zdůrazňují to hlavně kvůli tomu, že některé děti mají tendenci utíkat do 

jednodušších prezentací, nebo zbytečně protahovat práci na jedné a té samé 

prezentaci. Zdokonalování znamená opakování a část toho již probíhá doma. 

Pokud nabídka byla a dítě ji opakovaně nevyužilo, budu považovat, že tématu 

rozumí, nebo se mu bude věnovat v rámci samostudia.  

Tento týden byl již třetí termín konzultací, který pro tentokrát nevyužil ani 

jeden rodič. Musím říct, že mě to celkem překvapilo a i zamrzelo. Jste nedílnou 

a nejdůležitější součástí vzdělávání a výchovy dětí. Abyste byli informování o 

tom, jak se dětem daří, pro rodiče kteří nepřišli, pošlu po dětech alespoň jejich 

sebehodnocení. Prosila bych, abyste se s dětmi domluvili na třech bodech, 

který jim pomůžou na cestě za úspěchem.  

Hlásím ještě, že ve škole nebudu 23.11. a 24.11. Jelikož je Markéta nemocná, 

nevím, kdo za mě bude suplovat. Vzhledem k stylu výuky by to dětem nemělo 

překážet v rozvoji a práci. Všichni budou mít naplánovanou práci a měly by 

vědět na čem a jak se zdokonalovat. 

Děkuji a přeji všem dny plné odpočinku, 

Željka Ljuboja 


